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11ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
04.09.2019 – QUARTA- FEIRA 

 

P A U T A 
 

➢ Tribuna Popular com a Presidente do Conselho Municipal do Direito da Mulher, Sra. Conceição 
Amorim, que versará sobre a permanência da Delegacia da Mulher no centro da cidade. 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos: 

• Lei Ordinária nº 27/2019, de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima Avelino, que “Institui no 

Município de Imperatriz o mês “Outubro Rosa”, e dá outras providências”;  

• Decreto Legislativo nº 32/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que 

“Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Kelly da Silva Campos”.  
 

• Decreto Legislativo nº 33/2019, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, que “Outorga o 

Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Maria Emídia Miguel da Fonseca”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 

 

• Nº 287/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao governador Flávio Dino de 

Castro e Costa e ao gerente regional da CAEMA, na Região Tocantina, Luciano Henrique 

Cavalcante Costa, da instalação de uma rede e distribuição de água no Parque das Mangueiras; 

• Nº 288/2019, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva – Irmã Telma, ao 

governador Flávio Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton 

Noleto Silva, da destinação de recursos para o término da obra de pavimentação asfáltica na Rua 

Catulo da Paixão Cearense, entre a Rua Piracicaba e a Av. Tapajós, no Parque das Mangueiras; 

• Nº 289/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Agricultura, Abastecimento e Produção, 

Valdir Torres, da criação de um projeto de cultivo de tilápia em tanque-rede no Rio Tocantins; 

• Nº 290/2019, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e a pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas 

da Rua São José, entre as Ruas Duque de Caxias e Rui Barbosa, na Vila Lobão; 

• Nº 291/2019, de autoria do vereador José Arimatheia Pereira de Castro, ao governador Flávio 

Dino de Castro e Costa e ao secretário de Estado da Saúde, Carlos Eduardo de Oliveira Lula, 

da implantação do serviço de alta complexidade em ortopedia, ou, se for o caso, realizem pactuação 

com o município de Imperatriz para a disponibilização do serviço. 
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➢ Única discussão e votação dos projetos: 
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• Lei Ordinária nº 25/2019, de autoria do vereador Hamilton Miranda de Andrade, que “Denomina de 

Carlos Gomes de Amorim, o Calçadão de Imperatriz, no centro desta cidade”; 

• Decreto Legislativo nº 24/2019, de autoria do vereador José Carlos Soares Barros, que “Concede 

a Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Nailton Jorge Ferreira Lyra”; 

• Decreto Legislativo nº 26/2019, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Outorga o 

Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Raimundo Barbosa Carneiro”. 

 
 


